

# 习近平给“中国好人”李培生胡晓春回信强调 积极传播真善美传递正能量带动更多身边人向上向善

新华社北京8月14日电中共中央总书记、中国国家主席、中央军委主席习近平8月13日给安徽黄山风景区工作人员李培生、胡晓春回信，对他们继续发挥“中国好人”榜样作用提出殷切期望。

习近平在回信中说，你们长年在山崖间清洁环境，日复一日呵护着千年迎客松，用心用情守护美丽的黄山，充分体现了敬业奉献精神。

习近平强调，“中国好人”最可贵的地方就是在平凡工作中创造不平凡的业绩。希望你们继续发挥好榜样作用，积极传播真善美、传递正能量，带动更多身边人向上向善，弘扬社会主义核心价值观，争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员，为实现中华民族伟大复兴奉献自己的光和热。

2008年起，中央文明办组织开展网上“我推荐我评议身边好人”活动，至今已发布“中国好人榜”150期，共有16228人(组)入选“中国好人”。李培生、胡晓春在黄山风景区从事环卫保洁和迎客松守护工作，2012年和2021年先后入选敬业奉献类“中国好人”。

## 国台办：新党成立以来 为两岸关系作出了积极贡献

新华社北京8月14日电国台办发言人马晓光14日答记者问时表示，新党成立29年来，旗帜鲜明主张两岸和平统一，坚定坚持一个中国，坚决反对“台独”，为推动两岸关系和平发展、推进祖国和平统一进程作出了积极贡献。相信新党也必将在今后的两岸关系中发挥重要作用。我们愿在一个中国原则基础上，继续同包括新党在内的岛内各界有识之士一道，共创祖国统一历史伟业，共享民族复兴伟大荣光。

马晓光作上述表示。有记者问：近日，新党举办创党29周年庆祝大会，请问对此有何评论？

马晓光表示，新党举办创党29周年庆祝大会，是其在岛内开展活动、扩大影响力的重要举措。我们愿在一个中国原则基础上，继续同包括新党在内的岛内各界有识之士一道，共创祖国统一历史伟业，共享民族复兴伟大荣光。

马晓光表示，新党举办创党29周年庆祝大会，是其在岛内开展活动、扩大影响力的重要举措。我们愿在一个中国原则基础上，继续同包括新党在内的岛内各界有识之士一道，共创祖国统一历史伟业，共享民族复兴伟大荣光。

## 新党举行党庆暨反战团结大会 表达和平统一呼声

新华社台北8月14日电新党13日晚在台北大安森林公园举行29周年党庆暨反战团结大会，发出“和平交流，和平谈判，和平统一”的呼声，表达对两岸和平统一的支持。

大会以击鼓和传统歌舞表演拉开序幕，新党主要领导人、党员代表和民众约百人参加。新党主席吴成典在大会致辞中再次表达了对两岸和平统一的支持和信心。他说，两岸都是炎黄子孙，两岸不统一，台湾不会有前途。他提出“培养和平交流氛围、进入和平谈判进程、进而实现和平统一”的主张。

“两岸必定统一，也一定可以统一。”吴成典表示，两岸统一后可以携手实现中华民族伟大复兴。

吴成典还表示，民进党处理两岸关系，后果将是战争风险一触即发。新党反对战争，坚定追求和平。新党副主席李胜峰则表示，“美国要我们打巷战，要把台湾人送上战场”，新党坚决反对。

中新网成都8月14日电记者14日从四川省成都彭州市应急管理局获悉，“8·13”山洪灾害现场搜救排查工作接近尾声，此次突发山洪灾害共造成7人死亡、8人轻伤。通报称，自8月14日零时起，龙门山镇共出动260余人对事发地周边农

## 四川彭州“8·13”山洪灾害： 搜救排查工作接近尾声已致7死8伤

家乐、住户进行人员排查。6时起，彭州市再次集结15支救援队伍308人，以及民兵80人、特警50人，携带无人救生艇、潜水装置、生命探测仪、卫

星定位系统等专业救援设备，对龙漕沟至湔江河道丹景山河段开展三轮拉网式搜索，将搜救范围扩大至事发地点沿河下游约30公里。

截至14日13时，经消防、公安等救援力量全力搜救后，无新增失联、伤亡人员。在医院治疗轻伤1人，伤情稳定。

目前，此次突发山洪灾害共造成7人死亡、8人轻伤，现场搜救排查工作已接近尾声，遇难者家属善后等工作正在展开。

中新社海口8月14日电海南省新冠肺炎疫情防控工作指挥部14日举行新闻发布会通报，三亚市本轮疫情累计报告阳性病例6544例。海南省卫生健康委员会副主任陈少仕称，目前该市疫情处于高位平台波动期，但上升势头得到有效遏制。

## 海南三亚累计报告阳性病例6544例 疫情上升势头得到遏制

海南省卫生健康委员会副主任李文秀13日介绍，12日三亚市核酸采样96.13万人，检出阳性783人，其中隔离管控人员760人，社会面发现23人，社会面发现占比为2.9%，“社会面发现的阳性感染者在非管控范围内比例从最初的90%下降到2.9%，意味着疫情上升势头得到有效遏制。”

罗东介绍，三亚正通过封条物理硬隔离和巡查措施，阻断病毒传播链条，累计已开展12轮核酸检测筛查。通过扩充定点医院、隔离点、方舱酒店等储备，全面提升临床救治能力，截至13日24时共有11名阳性感染者治愈出院。

他还说，三亚通过协调滞留游客目的地城市制定接收政策，分阶段加大航班安排力度，妥善做好返程游客保障工作。9日至13日，三亚市已组织9918名因疫情滞留的游客搭乘飞机返程。

顺应历史大势，勇担时代责任。《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书系统阐述中国共产党和中国政府在新时代新征程上推进实现祖国统一的立场和政策，清晰阐明按照“一国两制”实现和平统一后的光明前景，为广中华儿女共创祖国统一、民族复兴的光荣伟业注入信心和力量。

# 祖国完全统一的历史任务 一定要实现，也一定能够实现！

在新时代新征程上推进祖国统一，必须坚持“和平统一、一国两制”基本方针。以和平方式实现祖国统一，最符合包括台湾同胞在内的中华民族整体利益，最有利于中国的长期稳定发展，是中国共产党和中国政府解决台湾问题的第一选择。“一国两制”是中国共产党和中国政府为实现和平统一作出的重要制度安排，是一个和平的方案、民主的方案、善意的方案、共赢的方案。我们将继续团结台湾同胞，积极探索“两制”台湾方案，丰富和平统一实践。和平统一，是平等协商、共议统一。我们愿意在一个中国原则和“九二共

识”的基础上，同台湾各党派、团体和人士就解决两岸政治分歧问题开展对话沟通，广泛交换意见，继续推动由两岸各政党、各界别推举的代表性人士开展民主协商，共商推动两岸关系和平发展、融合发展和祖国和平统一的大计。

在新时代新征程上推进祖国统一，必须遵循和平发展、融合发展这一重要途径。要突出以通促融、以惠促融、以情促融，勇于探索海峡两岸融合发展新路；要完善保障台湾同胞福祉和在大陆享受同等待遇的制度和政策，依法维护台湾同胞正当权益；要不断扩大两岸各领域交流合作。在两岸关系和平发展进程中深化两岸融合发展，密切两岸交流合作，进一步拉紧两岸同胞的情感纽带



龙门山镇政府在龙漕沟竖立的“珍爱生命，请勿下河”的标志牌

## 评彭州山洪灾难： 不能让野生景区成为“夺命的流量”

四川省彭州市“8·13”突发山洪灾害令人揪心。据当地最新通报，现场搜救排查工作已接近尾声。截至14日13时，经消防、公安等救援力量全力搜救后，无新增失联、伤亡人员，灾害目前共造成7人死亡、8人轻伤。山洪爆发的视频和图片在互联网上流传，冲击着人们的情感，也警示着自然灾害的无情。

这样的伤亡让人痛惜遗憾，然而它原本可以在很大程度上被避免。据报道，事发的龙漕沟并非正规景区，这里风景秀美，却属于地质灾害点，易发生泥石流、山洪等自然灾害。更关键的是，龙漕沟据称本来就是泄洪通道，危险性不言而喻。当地政府此前在龙漕沟附近竖立多块警示牌，拉起铁丝网，还经常派工作人员前往劝说游玩旅客，但收效甚微。

包括发生山洪的当天，龙门山镇政府在接到气象预警后就立即对河道沿线戏水游客进行劝离。但悲剧还是发生了。为什么一再的安全警告难以劝阻人们游玩的热情？必须要说，网站对“网红打卡地”的“推荐”难辞其咎。在多个社交平台，龙漕沟是最近热门的一个“野生网红打卡地”，不少帖子推荐在此露营、烧烤。由于龙漕沟河道属于当地禁止进入的区域，甚至有的网站以“翻山越河”进入河道而沾沾自喜。

随着龙漕沟的走红，据当地村民介绍，最近在此游玩的人明显多了起来，而且还有不少人在河道里露营。在山洪灾害发生前，相关社交平台对此类网站没有任何风险提示。

这种情况绝非个例。这两年，打着“时尚”“猎奇”等标签的旅游“网红地”大量出现，也由此产生了许多安全隐患。比如315国道青海段的U型公路，游客扎堆在道路中间摆pose拍照，甚至逼停过往车辆乃至重型货车，当地交警多次巡逻喊话并设立警示牌，但依然难以杜绝违规情况。还有宁波市某隧道，一些网帖将其称为“最美星空隧道”，并发布博主在隧道中间的照片，引发游客效仿。此外，海南某地也是如此，甚至有博主以“每往前一步都举步维艰，冒着生命危险”作为一种噱头。这几年，“野生”旅游景区出现的安全事故，很多都和“网红打卡”有关。

“野生网红打卡地”的密集出现，给各地的安全监管提出了新课题，相关地方主管部门有必要进一步加大管理，排除安全隐患。这项工作需要做得更加细致，也必须更有担当。

与此同时，各大网站也要切实肩负起平台责任，对存在安全隐患的相关网帖发起清理行动。我国的《电子商务法》等法律对平台经营者的审核义务和安全保障义务等都有规定，但由于社交平台的相关推荐属于比较“新”的现象，目前还缺乏相关细则。有关部门应当针对最新情况，出台相关的具体执行规定。平台必须加强安全审核，不能事发前一味收割流量，事发后仅仅删帖了事，过几天转身又推荐其他“网红”，这种做法不仅不道德，同时也涉嫌违法。

现在，越来越多的人希望在网上分享旅途的美好，这本来是挺好的事。但在流量的刺激下，也有一些分享已经变味了。流量很香，风景很美，但没有任何“打卡”值得用生命去做赌注。我们需要对“网红打卡地”保持基本理性，个人不能轻信盲从，网站需要负起责任。而那些需要“拼着命才能打的卡”，从一开始就不应该出现在社交平台的推荐里。

来源：环球时报

来源：新华社评论员

